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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Правові основи гендерної рівності» є 

формування у здобувачів освіти належного рівня правових знань про гендер та гендерну 

рівність в різних сферах суспільного життя, егалітарної свідомості, глибокого розуміння 

гендерних ролей, подолання стереотипів та дискримінації, сприяє вмінню захистити свої 

право в повсякденних ситуаціях. 

Цей курс сприяє наданню теоретичних знань з основ гендерної проблематики, 

розуміння різниці між біологічною статтю та соціальним тендером, популяризації рівних 

можливостей для самореалізації, поєднання професійних і сімейних обов’язків. 

Зміст навчальної дисципліни  

Модуль 1. Механізми реалізації гендерної політики 

Тема 1. Засади розуміння гендеру та гендерної рівності. 

Тема 2. Міжнародно-правові та європейські стандарти гендерної рівності. 

Тема 3. Правові засади забезпечення гендерної рівності в Україні та формування 

державної гендерної політики. 

Модуль 2. Основні сфери реалізації державної гендерної політики 

Тема 4. Забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок у громадсько-

політичній сфері. 

Тема 5. Правові аспекти гендерної рівності у сфері трудових відносин. 

Тема 6. Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі.  

Тема 7. Рівна участь жінок та чоловіків у різних сферах економічної діяльності. 

Тема 8. Рівні права та можливості чоловіків і жінок у сфері освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту, культури та спорту. 

Тема 9. Забезпечення гендерної рівності у медійній сфері. 

Тема 10. Забезпечення гендерної рівності під час війни та післявоєнного відновлення. 

Назва дисципліни ПРАВОВІ ОСНОВИ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ 

Освітня програма Для всіх ОП 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 
3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 

Мова викладання Українська 

Викладач 
Кузьма Тетяна Миколаївна, кандидат 

історичних наук, доцент. 

CV викладача на сайті кафедри https://fipmv.rshu.edu.ua/kafedri/kafedra-

mizhnarodnykh-vidnosyn  

E-mail викладача Tetiana.kuzma@rshu.edu.ua  
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